
              
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                      Αρ. Πρωτ.: 2996/11-02-2014
ΝΟΜΟΣ ΧΑΝΙΩΝ
ΔΗΜΟΣ ΠΛΑΤΑΝΙΑ

      
Απόσπασμα  από  τo Πρακτικό  της  3/2014  Τακτικής  Συνεδρίασης  του  Δημοτικού
Συμβουλίου Πλατανιά
Αριθμ.  Απόφασης: 63/2014

Θέμα 3ο: Έγκριση της με αριθμ. 3/2014 Απόφασης του Διοικητικού Συμβουλίου της
Δ.Ε.Υ.Α.Β.Α. με θέμα «Έγκριση Προϋπολογισμού έτους 2014»

Στο Γεράνι  και  στο Δημοτικό Κατάστημα,  σήμερα  10 του μηνός Φεβρουαρίου 2014,
ημέρα Δευτέρα  και  ώρα 17.00,  συνήλθε  σε  Tακτική  δημόσια  συνεδρίαση  το  Δημοτικό
Συμβούλιο  Πλατανιά  ύστερα  από  τη  με  αριθμό  πρωτ.:  2620/6-02-2014  έγγραφη
πρόσκληση του Προέδρου που επιδόθηκε σε όλα τα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου και
στον Δήμαρχο, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 3852/2010 (ΦΕΚ Α’ 87).
Διαπιστώθηκε  ότι  υπάρχει  απαρτία,  δεδομένου  ότι  σε  σύνολο  είκοσι  επτά  (27)  μελών
βρέθηκαν παρόντα δεκαεννέα (19) μέλη και ονομαστικά οι:

Σύνθεση Δημοτικού Συμβουλίου Απόντες
1. Σολιδάκης Εμμανουήλ 1. Σολιδάκης Εμμανουήλ 
2. Καλαϊτζάκης Γεώργιος 2. Καπνισάκης Αντώνιος
3. Μαλακωνάκης Ιωάννης 3. Δασκαλάκης Νικόλαος 
4. Καπνισάκης Αντώνιος 4. Αρχοντάκης Χρήστος
5. Δασκαλάκης Νικόλαος 5. Μπομπολάκης Χαρίτων
6. Αρχοντάκης Χρήστος 6. Δασκαλάκη Ελένη (Ελίνα) 
7. Χηνόπουλος Αθανάσιος                             7. Μαυρεδάκης Σταύρος   
8. Μπομπολάκης Χαρίτων            8. Αγοραστάκης Γεώργιος
9. Βλαζάκης Χαρίλαος             
10.Σταματάκης Ιωάννης           
11.Μαραγκουδάκη Χρυσάνθη           
12.Κολομβάκης Κωνσταντίνος
13.Σημαντηράκης Πολυχρόνης   
14.Χαλακατεβάκης Ηλίας
15.Κολοκυθά Αικατερίνη
16.Μαυρογένης Παναγιώτης
17. Κασσελάκης Ιωάννης 
18.Παρασκάκης Κων/νος 
19.Δασκαλάκη Ελένη (Ελίνα)  
20.Κουκουνάκης Μιχαήλ 
21. Μαυρεδάκης Σταύρος 
22. Κλουβιδάκης Ιωάννης 
23.Αγοραστάκης Γεώργιος 
24.Πενταράκης Αλκιβιάδης 
25. Βολάνης Μανούσος 
26.Νταγκουνάκης Εμμανουήλ
27.Αλυγιζάκης Ιωάννης 
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Παρευρίσκονταν επίσης ο Δήμαρχος Πλατανιά  κ.  Ιωάννης Μαλανδράκης,  ο νομικός
Σύμβουλος  του  Δήμου  κ.  Μιχάλης  Καρατζάκης  –  Καρατζάς  καθώς  και  η  δημοτική
υπάλληλος Bουρδουμπά Ιωάννα για την τήρηση των πρακτικών της συνεδρίασης.

Στην  συνεδρίαση  παρίσταντο  επίσης  οι  Πρόεδροι  και  εκπρόσωποι  των  Τοπικών
Κοινοτήτων Πλατανιά κ. Μαράκης Θρασύβουλος, Γερανίου κ. Πανανουδάκης Νικόλαος,
Μάλεμε κ. Παρασκάκης Απόστολος, Καμισιανών κ. Μακράκης Περικλής ενώ απουσίαζε ο
Πρόεδρος της Τ.Κ. Βρυσών κ. Φραγγεδάκης Εμμανουήλ, αν και κλήθηκε νόμιμα. 
Στην  συνέχεια,  αφού  το  Δημοτικό  Συμβούλιο  βρέθηκε  σε  απαρτία  σύμφωνα  με  τις
ισχύουσες διατάξεις του Ν. 3852/20110, ο Πρόεδρος κ. Αθανάσιος Χηνόπουλος κήρυξε
την έναρξη της συνεδρίασης και ζήτησε από τους εισηγητές των θεμάτων να αναφερθούν
σε αυτά. 

Θέμα 3ο: Έγκριση της με αριθμ. 3/2014 Απόφασης του Διοικητικού Συμβουλίου της
Δ.Ε.Υ.Α.Β.Α. με θέμα «Έγκριση Προϋπολογισμού έτους 2014»

Ο Δημοτικός Σύμβουλος της πλειοψηφίας και Πρόεδρος της Δ.Ε.Υ.Α.Β.Α. κ. Ιωάννης
Σταματάκης εισηγούμενος το 3ο θέμα ημερησίας διάταξης είπε ότι με την υπ’ αριθμ. 3/2014
Απόφαση  του  Διοικητικού  Συμβουλίου  της  Δ.Ε.Υ.Α.Β.Α.  -όπως  απεστάλη  η  ορθή
επανάληψη αυτής- εγκρίθηκε κατά πλειοψηφία ο Πρ/σμός εσόδων – εξόδων οικ. έτους
2014 της Επιχείρησης, όπως επισυνάπτεται στην εν λόγω απόφαση η οποία και τίθεται
προς έγκριση στο Δημοτικό Συμβούλιο Πλατανιά, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου
256 παρ. α του Ν. 3463/2006. 
Στην  συνέχεια  ο  κ.  Σταματάκης  προχώρησε  σε  λεπτομερή  περιγραφή  του
προϋπολογισμού  της  Δ.Ε.Υ.Α.  Βορείου  Άξονα  Χανίων  για  τη  χρήση  του  έτους  2014,
ακολούθως: 
Συγκεκριμένα για τα έξοδα:

Στον κωδικό 60 των εξόδων του προϋπολογισμού περιέχονται οι αμοιβές του τακτικού και
έκτακτου προσωπικού και  τα έξοδά του,  όπως τα έξοδα επιμόρφωσης,  οι  εργοδοτικές
εισφορές  και  οι  αποδοχές  ασθενείας.  Τα  ποσά  των  εξόδων  των  επιμέρους  κωδικών
διαμορφώθηκαν με βάση τα αντίστοιχα κόστη της προηγούμενης χρήσης (περιλαμβάνεται
η προσαρμογή των μισθών με βάση το ενιαίο μισθολόγιο).

Ο  κωδικός  61  περιλαμβάνει  τις  αμοιβές  και  τα  έξοδα  της  Δ.Ε.Υ.Α.Β.Α.  προς  τρίτους.
Ειδικότερα στον κωδικό  αυτό  περιέχονται  οι  επιπρόσθετες  του  προσωπικού εξωτερικά
παρεχόμενες υδραυλικές και ηλεκτρολογικές εργασίες στην ύδρευση, αποχέτευση και στην
Εγκατάσταση  Επεξεργασίας  Λυμάτων  (Ε.Ε.Λ.),  όπως  επίσης  και  οι  εργασίες
καταμέτρησης των υδρομέτρων ύδρευσης.  Επιπρόσθετα  περιέχονται  οι  χωματουργικές
εργασίες  στην  ύδρευση,  αποχέτευση  και  Ε.Ε.Λ.  για  την  αποκατάσταση  βλαβών  των
δικτύων και την ταφή της λυματολάσπης (όταν δεν μεταφέρεται προς τη ΔΕΔΙΣΑ ΑΕ) και οι
εργασίες  απόφραξης  και  καθαρισμού  των  δικτύων,  φρεατίων  και  αντλιοστασίων.
Επισημαίνεται ότι οι ανωτέρω παρεχόμενες εργασίες είναι ιδιαίτερα αναγκαίες, δεδομένου
ότι η επιχείρηση δεν διαθέτει καθόλου μηχανήματα έργου, ενώ το μόνιμο προσωπικό της
είναι  ελάχιστο.  Ακόμη, η ανάθεση τους ανά δημοτική ενότητα επιτρέπει  την αμεσότερη
αντιμετώπιση πιθανών βλαβών και  την  αποφυγή ανάθεσης  έργων συντήρησης μικρού
ποσού ανά τοπική κοινότητα. Επίσης, στον κωδικό 61 περιέχονται οι αμοιβές των μελετών
(νέων ή συνεχιζόμενων),  οι  αμοιβές των εξωτερικών συνεργατών του λογιστή,  νομικού
συμβούλου, ιατρού εργασίας, τεχνικού ασφαλείας και ορκωτών λογιστών, οι απαιτούμενες
χημικές  αναλύσεις,  οι  προγραμματιζόμενες  ή τρέχουσες  προγραμματικές  συμβάσεις,  οι
συνεχιζόμενες  από  την  προηγούμενη  χρήση  παρεχόμενες  εργασίες  ή  υπηρεσίες
(ατιμολόγητες), οι αμοιβές των συνεδριάσεων του Δ.Σ. και τα ανταποδοτικά τέλη προς το
Δήμο Πλατανιά.   

Στον κωδικό 62 περιγράφονται οι παροχές τρίτων προς τη Δ.Ε.Υ.Α.Β.Α. Κύριες παροχές
αποτελούν το ηλεκτρικό ρεύμα λειτουργίας της επιχείρησης και το νερό ύδρευσης από τον
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Ο.Α.Κ. Επιπρόσθετα περιλαμβάνουν τα ταχυδρομικά και τηλεφωνικά έξοδα όπως και τα
έξοδα ενοικίου κτιρίων, μηχανημάτων και ασφάλισης. Εδώ πρέπει να αναφερθεί ότι, στον
φετινό προϋπολογισμό, επεκτάσεις των δικτύων ύδρευσης θα γίνονται μέσω της μίσθωσης
μηχανημάτων από την υπηρεσία, της χρησιμοποίησης του ίδιου της προσωπικού και της
προμήθειας των απαιτούμενων υλικών από αυτήν, πάντα εντός των ορίων της απευθείας
ανάθεσης ανά τοπική κοινότητα, καθώς κρίνεται ότι με αυτή τη διαδικασία επιτυγχάνονται
μικρότερα  κόστη  κατασκευής.  Στον  κωδικό  αυτό  επίσης  περιέχονται  οι  επισκευές
συντηρήσεις  των  κτιρίων  και  των  εγκαταστάσεων τους,  των  μεταφορικών μέσων,  των
επίπλων  και  του  λοιπού  εξοπλισμού,  αλλά  κυρίως  των  μηχανημάτων  και  του
μηχανολογικού εξοπλισμού. Οι συντηρήσεις αυτές είναι εντός ορίων απευθείας ανάθεσης
για την άμεση απόκριση σε πιθανές βλάβες και διακρίνονται στην τεχνική εγκατάσταση –
μηχανήματα της Ε.Ε.Λ., στα αντλιοστάσια αποχέτευσης που βρίσκονται σε όλο το μήκος
της Παλαιάς Εθνικής Οδού, στα προωθητικά συγκροτήματα, στις γεωτρήσεις ύδρευσης,
στις υδρομαστεύσεις,  στα φρεάτια,  στους χλωριωτές και  στις δεξαμενές  ύδρευσης που
βρίσκονται διασκορπισμένα σε όλο το Δήμο Πλατανιά, στους υποσταθμούς μέσης τάσης,
στον  εξοπλισμό  πυρασφάλειας  πυρόσβεσης  της  Ε.Ε.Λ.  και  στον  υποθαλάσσιο  αγωγό
διάθεσης  του  τελικού  προϊόντος  επεξεργασίας  στη  θάλασσα.  Οι  προαναφερόμενες
επισκευές  συντηρήσεις  απαιτούν  τη  χρησιμοποίηση  εξειδικευμένου  συνεργείου,
διαφορετικού ανά κατηγορία και ανάλογα με τη βλάβη που θα παρουσιαστεί.

Στον κωδικό 63 περιέχονται όλα τα είδη φόρων και τελών που εξοφλεί η επιχείρηση στη
διάρκεια του έτους.

Ο κωδικός 64 με τίτλο Διάφορα Έξοδα περιλαμβάνει όλα τα μικρού κόστους έξοδα που θα
αναλάβει  η  επιχείρηση  το  έτος  του  2014,  όπως  τα  έξοδα  μεταφορών,  προβολής  και
διαφήμισης, εντύπων και γραφικής ύλης κ.α.  Ιδιαίτερο βάρος δίνεται  στα υλικά άμεσης
ανάλωσης της Ε.Ε.Λ., τα οποία αποσκοπούν στην αδιάκοπη και συνεχή λειτουργία του
εργοστασίου και προορίζονται για τον εν λόγω χώρο.

Ο κωδικός 65 αναφέρεται στα τραπεζικά έξοδα της επιχείρησης και ο κωδικός 54, όποτε
συναντάται στον προϋπολογισμό, στο Φ.Π.Α των κατηγοριών.

Οι  κωδικοί  10,12,13,  και  14  περιγράφουν  τα  πάγια  υλικά  και  άυλα  αγαθά  που  θα
προμηθευτεί  η  επιχείρηση το τρέχον έτος.  Στον κωδικό 10 αρχικά περιέχεται  η αγορά
εδαφικών εκτάσεων που δύναται να αποκτηθούν στην περίπτωση κατασκευής από την
επιχείρηση  αυτόνομων  συστημάτων  βιολογικού  καθαρισμού  και  στον  κωδικό  12
περιέχονται  οι  προμήθειες μηχανημάτων – συστημάτων για την αποσκλήρυνση ύδατος
στην Ε.Ε.Λ., για τη χλωρίωση δεξαμενών και την απόσμηση αντλιοστασίων αποχέτευσης,
όπως επίσης και οι συνεχιζόμενες από το προηγούμενο έτος προμήθειες. Επιπρόσθετα
περιέχεται  η  προμήθεια  έτοιμων  κατασκευασμένων  δεξαμενών  ύδρευσης  από
πολυαιθυλένιο για την άμεση εξυπηρέτηση οικισμών με προβλήματα ύδρευσης. Κύριες
προμήθειες  για  τη  Δ.Ε.Υ.Α.Β.Α.  αποτελούν  οι   προμήθειες  λοιπού  μηχανολογικού
εξοπλισμού, όπως είναι η πληθώρα των μηχανολογικού εξοπλισμού που συναντάται στο
χώρο  της  Ε.Ε.Λ.,  του  εξοπλισμού  που  συναντάται  στις  δεξαμενές  ύδρευσης,  των
αναδευτήρων των λυμάτων κ.α., οι οποίες είναι στα όρια της απευθείας ανάθεσης, καθώς
σε περίπτωση βλάβης η απόκριση πρέπει  να είναι  άμεση,  ενώ η ικανότητα για αγορά
αποθεματικού  εξοπλισμού  είναι  μικρή,  καθώς  με  τον  όρο  μηχανολογικός  εξοπλισμός
εννοείται  τεράστια  γκάμα  συστημάτων  και  μηχανημάτων,  ιδιαίτερα  σε  μία  Ε.Ε.Λ.,  των
οποίων η πρόβλεψη αστοχίας τους είναι αδύνατη. Εντούτοις για κάποιους συγκεκριμένους
οικισμούς όπου έχει  διαπιστωθεί η έλλειψη εφεδρικής αντλίας, πομόνας και υποβρύχια
αντλίας  περιλαμβάνονται  η  προμηθείας  τους,  ούτως  ώστε  να  μην  δημιουργηθεί  κενό
διάστημα  υδροδότησης  στους  οικισμούς  αυτούς.  Στον  κωδικό  13  περιέχονται  οι
προμήθειες μεταφορικών μέσων και φορτηγών και στον κωδικό 14 επίπλων και λοιπού
εξοπλισμού.

Ο κωδικός  15  περιέχει  το  τεχνικό  πρόγραμμα  της  Δ.Ε.Υ.Α.Β.Α.  για  το  έτος  2014.  Το
τεχνικό πρόγραμμα διαχωρίζεται στα έργα ύδρευσης, αποχέτευσης, στα ασφαλτικά και στα
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συνεχιζόμενα έργα. Μόνο στα έργα της αποχέτευσης υπάρχουν απευθείας αναθέσεις ανά
τοπικές κοινότητες και αυτό οφείλεται στις άμεσες ανάγκες που πρέπει να ικανοποιηθούν
λόγω των μεγάλων σε προϋπολογισμό συγχρηματοδοτούμενων έργων της Δ.Ε.Υ.Α.Β.Α.
που βρίσκονται σε εκτέλεση και που ήταν αδύνατο να προβλεφθούν ή να συμπεριληφθούν
κατά τη διάρκεια της μελέτης, όπως για παράδειγμα ή εξ ολοκλήρου ή εν μέρει κατασκευή
παροχετεύσεων  για  τη  σύνδεση  των  καταναλωτών  στις  τοπικές  κοινότητες  όπου
κατασκευάζονται κύριοι αγωγοί προσαγωγής λυμάτων. Τα ασφαλτικά έργα περιλαμβάνουν
την  αποκατάσταση  των  τομών  με  θερμό  ασφαλτόμιγμα  που  προκύπτουν  από  την
επιδιόρθωση  αστοχιών  των  δικτύων  ύδρευσης  και  αποχέτευσης.  Εδώ  πρέπει  να
αναφερθεί  ότι,  το  μεγαλύτερο  ποσοστό  προϋπολογισμού  του  τεχνικού  προγράμματος,
περίπου το 87%, είναι  τα συγχρηματοδοτούμενα από το Ε.Τ.Π.Α.  και το Ε.Π.ΠΕΡ.Α.Α.
έργα της επιχείρησης που κατηγοριοποιούνται στα συνεχιζόμενα έργα, αφού βρίσκονται
σε εξέλιξη.    

Οι  κωδικοί  16  και  18  αναφέρονται  στα  έξοδα  αναδιοργάνωσης  και  στις  εγγυήσεις
ηλεκτροδότησης αντίστοιχα.

Ο κωδικός 26 περιλαμβάνει τις αγορές ανταλλακτικών στοιχείων των παγίων στοιχείων της
επιχείρησης,  όπως  είναι  τα  δίκτυα  ύδρευσης,  αποχέτευσης  και  ηλεκτρομηχανολογικού
εξοπλισμού.  Οι  προμήθειες  είναι  στο  όριο  της  απευθείας  ανάθεσης  για  την  άμεση
τροφοδότηση της αποθήκης της Δ.Ε.Υ.Α.Β.Α. με τα αναγκαία για τη λειτουργία της υλικά,
ενώ στην περίπτωση ανάγκης προμήθειας με υψηλότερο κόστος από το προβλεπόμενο
στον προϋπολογισμό, θα πραγματοποιηθεί τροποποίησή του και πρόχειρος διαγωνισμός.
Οι  αγορές  ανταλλακτικών  παγίων  στοιχείων  στεγασμένου  χώρου  γεωτρήσεων,
αντλιοστασίων  και  δεξαμενών  ύδρευσης  αποτελούν  αγορές  που  θα  χρησιμοποιηθούν
εντός του στεγασμένου χώρου, όπως μεταλλικά καλύμματα και πόρτες κ.α.

Τέλος, οι κωδικοί 50 και 53 περιλαμβάνουν τα υπόλοιπα των προηγούμενων χρήσεων
(τιμολογημένα μέχρι τις 31/12/2014) και τους πιστωτές της επιχείρησης.

Συγκεκριμένα για τα έσοδα:

Ο κωδικός 73 προβλέπει με βάση την περσινή χρόνια τα έσοδα ύδρευσης αποχέτευσης
που  προσδοκά  να  έχει  η  επιχείρηση  ανά  δημοτική  ενότητα  και  σύμφωνα  με  την
προγραμματική σύμβαση που έχει υπογράψει με τη Δ.Ε.Υ.Α.Χ. για την επεξεργασία των
λυμάτων της δημοτικής ενότητας της Νέας Κυδωνίας. Ιδιαίτερα αυξημένα σε σχέση με τον
προηγούμενο έτος είναι τα έσοδα αποχέτευσης στις δημοτικές ενότητες του Κολυμβαρίου
και των Βουκολιών, λόγω των υπό εκτέλεση συγχρηματοδοτούμενων έργων κατασκευής
κύριων αγωγών προσαγωγής λυμάτων. 

Οι κωδικοί 74 και 41 περιέχουν τις επιδοτήσεις του Ο.Α.Ε.Δ. και τις επιχορηγήσεις από τα
επιχειρησιακά προγράμματα  των  ενταγμένων  έργων,  ενώ ο  κωδικός  52 αιτιολογεί  την
ύπαρξη του μόνο στην περίπτωση που απαιτηθούν βραχυπρόθεσμα δανειακά κεφάλαια.

Ακόμη,  ο  κωδικός  75  περιέχει  τα  έσοδα  παρεπόμενων  ασχολιών,  ο  κωδικός  36  την
παρακράτηση ενοικίου, ο κωδικός 76 τα έσοδα από τόκους και ο κωδικός 81 τα έσοδα
από προσαυξήσεις και πρόστιμα.

Τέλος, ο κωδικός 38 αντανακλά τα αποθεματικά της επιχείρησης την 31 Δεκεμβρίου του
προηγούμενου έτους, ο κωδικός 30 τις απαιτήσεις της επιχείρησης και ο κωδικός 54, κατ’
αντιστοιχία με τα έξοδα, το Φ.Π.Α. των εσόδων. 

Καταλήγοντας ο κ. Σταματάκης επεσήμανε τη συμμετοχή κατά 23% της Επιχείρησης στα
μεγάλα  έργα  που  εκτελούνται  τονίζοντας  παράλληλα  ότι  για  τρίτη  συνεχόμενη  χρονιά
συντάσσεται  προϋπολογισμός  χωρίς  δανεισμό   ούτε  ενός  ευρώ  ενώ  καθημερινά
καταβάλλονται  προσπάθειες  ώστε  οι  δημότες  να  κατανοήσουν  ότι  πληρώνοντας  τους
λογαριασμούς τους κάνουν βιώσιμη την Επιχείρηση.
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Ακολούθησε διαλογική συζήτηση κατά την οποία τα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου
διατύπωσαν ερωτήματα προς τον Προέδρο της ΔΕΥΑΒΑ αναφορικά με την οικονομική
κατάσταση της Επιχείρησης, το ύψος των οφειλών της και τον τρόπο είσπραξής τους ενώ
στην  συνέχεια  το  λόγο  έλαβε  ο  επικεφαλής  της  μείζονος  μειοψηφίας  κ.  Ιωάννης
Κασσελάκης ο οποίος είπε ότι η αποστολή των οφειλών για την βεβαίωσή τους στην ΔΟΥ
στην οποία έχει προχωρήσει η ΔΕΥΑΒΑ, αποτελεί μια διαδικασία με την οποία διαφωνεί
καθώς υποβάλλει τους φτωχοποιημένους κατοίκους του Δήμου Πλατανιά σε εκβιασμό  τη
στιγμή κατά την οποία ο Δήμος Χανίων έχει τεράστιες οφειλές προς την ΔΕΥΑΒΑ -που
πρέπει άμεσα να απαιτηθούν- χωρίς να προχωρεί στην εξόφλησή τους. 

Ομοίως  για  άμεσες  ενέργειες  είσπραξης  του  συνόλου  των  οφειλών  έκανε  λόγο  ο
Δημοτικός Σύμβουλος της μειοψηφίας κ. Μανούσος Βολάνης ενώ ο Δημοτικός Σύμβουλος
της μειοψηφίας και επικεφαλής της δημοτικής παράταξης «Λαϊκή Συσπείρωση Πλατανιά»
κ. Νταγκουνάκης Εμμανουήλ ο οποίος έλαβε στην συνέχεια το λόγο ομοίως είπε ότι  η
Επιχείρηση θα πρέπει άμεσα να απαιτήσει τις οφειλές από τον Δήμο Χανίων. Συνεχίζοντας
ο κ.  Νταγκουνάκης  αναφερόμενος  στις  επιχειρούμενες  ενέργειες  ιδιωτικοποίησης όλων
των δημοτικών επιχειρήσεων, είπε ότι για την διασφάλιση των εργαζομένων, η Δημοτική
Αρχή οφείλει πριν την λήξη της θητείας της να προχωρήσει με Απόφαση του Δημοτικού
Συμβουλίου  στη  διάλυση της  ΔΕΥΑΒΑ και  γενικά  όλων των Νομικών Προσώπων του
Δήμου Πλατανιά και στη μετατροπή τους σε υπηρεσίες του Δήμου.

Ακολούθως το λόγο έλαβε ο Δήμαρχος κ. Ιωάννης Μαλανδράκης ο οποίος είπε ότι δεν
τίθεται  θέμα  ιδιωτικοποίησης  της  ΔΕΥΑΒΑ καθώς αποτελεί  μία  βιώσιμη  Επιχείρηση  η
οποία με χαμηλό τιμολόγιο για τρίτη συνεχή χρονιά και χωρίς δανεισμό και επιχορήγηση
από  το  Δήμο  Πλατανιά  ή  το  κράτος  ανταποκρίνεται  πλήρως  στις  υποχρεώσεις  της
παρέχοντας  ποιοτικές  υπηρεσίες  στους κατοίκους του Δήμου Πλατανιά  και  εκτελώντας
σημαντικό αριθμό αναπτυξιακών έργων όσον αφορά την ύδρευση και την αποχέτευση σε
όλο το εύρος του Δήμου.

Ακολούθησε διαλογική συζήτηση κατά την διάρκεια της οποίας τα μέλη του Δημοτικού
Συμβουλίου εξέφρασαν απόψεις και διατύπωσαν προτάσεις αναφορικά με το θέμα ενώ
στη συνέχεια ακολούθησε η διαδικασία της ψηφοφορίας.
“Υπέρ”  της  έγκρισης  με  αριθμ.  3/2014  Απόφασης  του  Διοικητικού  Συμβουλίου  της
Δ.Ε.Υ.Α.Β.Α. με θέμα «Έγκριση Προϋπολογισμού έτους 2014» ψήφισαν οι κ.κ Δημοτικοί
Σύμβουλοι  Καλαϊτζάκης  Γεώργιος,  Μαλακωνάκης  Ιωάννης,  Χηνόπουλος  Αθανάσιος,
Βλαζάκης  Χαρίλαος,  Σταματάκης  Ιωάννης,  Μαραγκουδάκη  Χρυσάνθη,  Κολομβάκης
Κωνσταντίνος, Σημαντηράκης Πολυχρόνης, Χαλακατεβάκης Ηλίας, Κολοκυθά Αικατερίνη,
Μαυρογένης  Παναγιώτης,  Κλουβιδάκης  Ιωάννης,  Βολάνης  Μανούσος  και  Πενταράκης
Αλκιβιάδης.
 “Κατά” λόγω της κατάτμησης των έργων και του τρόπου ανάθεσης ψήφισαν οι κ.κ. Δ.Σ.
Κασσελάκης Ιωάννης και Παρασκάκης Κων/νος ενώ οι κ.κ. Δ.Σ. Κουκουνάκης Μιχαήλ και
Αλυγιζάκης  Ιωάννης  αποχώρησαν  από  την  συνεδρίαση  πριν  την  διαδικασία  της
ψηφοφορίας του συγκεκριμένου θέματος.
Ομοίως “κατά” της έγκρισης με αριθμ. 3/2014 Απόφασης του Διοικητικού Συμβουλίου της
Δ.Ε.Υ.Α.Β.Α.  με  θέμα  «Έγκριση  Προϋπολογισμού  έτους  2014»  για  τους  λόγους  που
προανέφερε ψήφισε και ο Δ.Σ. της μειοψηφίας κ. Νταγκουνάκης Εμμανουήλ.
Στην συνέχεια, το Δημοτικό Συμβούλιο κλήθηκε να αποφασίσει σχετικά.

ΑΡΙΘΜΟΣ  ΑΠΟΦΑΣΗΣ 63/2014

Το Δημοτικό Συμβούλιο αφού έλαβε υπόψη του τα ανωτέρω καθώς και 
α) Τις ισχύουσες διατάξεις του άρθρου 256 παρ. α του Ν. 3463/2006
β)  Την  υπ’  αριθμ.  3/2014  απόφαση  της  Δ.Ε.Υ.Α.Β.Α.  -όπως  απεστάλη  η  ορθή

επανάληψη αυτής-  περί  «Έγκρισης Προϋπολογισμού 2014», μετά  από διαλογική
συζήτηση
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ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ   ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ

Εγκρίνει  στο  σύνολό  της  την υπ’  αριθμ.  3/2014  απόφαση  της  Δ.Ε.Υ.Α.Β.Α.  –όπως
απεστάλη  η  ορθή  επανάληψη  αυτής-  περί  «Έγκρισης  Προϋπολογισμού έτους  2014»,
σχέδιο  του  οποίου  επισυνάπτεται  στην  εν  λόγω  απόφαση  της  οποίας  αποτελεί
αναπόσπαστο τμήμα. 

Αφού συντάχθηκε  το πρακτικό αυτό υπογράφεται όπως πιο κάτω.-

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ.                  ΤΑ ΜΕΛΗ 

ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΠΕΡ. ΧΗΝΟΠΟΥΛΟΣ
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